

# 家乐家米兰国际灯街点亮卡子门

一盏小小的灯饰,不仅仅可以照明,更重要的作用是点缀居室,营造出或简约、或烂漫、抑或温馨的氛围。4月18日,筹备近半年的石林家乐家米兰国际灯街就要揭开她神秘的面纱,想购买别致新颖的灯具,又多了个好去处。对于米兰国际灯街未来的发展,石林家居更是信心满怀。石林家居连锁总裁姜玲说:“米兰国际灯街将成为南京最专业的时尚最丰富的灯具商场。”

## 现状

### 南京缺少成规模高档灯饰市场

相对于家居产业的其他门类,灯饰行业感觉一直以来都是作为配套门类出现,没有被重视过。上游工厂实力差、品牌成长慢、经销商规模小、消费者的购买意识有偏差等,都是影响这个行业发展的原因。因此,在南京几乎没有成规模的专业灯饰商场,而在各大家居卖场,灯饰也只是作为一个配套补充门类在经营。石林家居连锁总裁姜玲说:“以高端灯饰产品为主的专业灯饰商场在南京从来没有出现过,有很多别墅装修的业主就感叹,在南京要买到中意的好灯真的好难。目前很多有消费能力的消费者都到上海,甚至广东选择高档灯饰。”

“近几年,随着家居行业的发展,特别是设计师从业队伍和素质的提高,灯饰在家庭装修中体现的装饰作用越来越被人们重视,灯饰产品的销量逐年提高,对产品质量和品位的要求越来越高。”南京金利名品灯饰连锁的总经理嵇伟伟说,灯饰经销商的实力在这几年增长很快,不少自成规模的经销商非常希望在南京能有一个高端专业的灯饰商场来展示他们的产品。

## 革新

### 米兰国际灯街填补卡子门空白

“如果不是卡子门家居产业带的迅速形成,南京灯饰行业鱼龙混杂的状态可能还要继续延续下去。”石林家乐家企划总监胡海洪说,“卡子门家居商业经营面积在2008年一年迅速增加了30多万平方米,目前总经营面积将近60万平方米的规模,接近南京家居商业总面积的40%。我们预测,在卡子门每年将有大约12万~15万户来自南京和周边城市的消费家庭,每年灯具和照明等相关产品的消费需求总额不低于15个亿。”但是,面对这么大的一个市场,卡子门此前却没有一个成规模的灯饰销售区域配套。石林家乐家毅然决定改造、扩大并提升家乐家原有的灯饰经营区。“我们在家乐家负一楼规划出20000平米的规模,专门经营国际品牌灯饰产品,建成南京规模最大、档次最高的国际流行艺术灯街,满足南京及周边城市居民对现代高档灯饰的需求。”

目前,米兰国际灯街引进了金国灯饰、金利名品、华艺照明等30多个国内最具实力的灯饰商行驻场经营,主营包括各种风格国际流行艺术灯饰产品,款式达2万多种。引进的品牌都是国际国内的一

线品牌,比如新开元、百得诗特、华艺照明、凯撒琳、夏盟、帝美、帝罗、品上、铂毫、诺克、亚历克斯、澳的利、凯盟、巴洛克、维铭丽等。另外,欧普、TCL、松下、西蒙等国际照明电工品牌也在家乐家米兰国际灯街设立形象专卖店作为配套经营。

## 方向

### 家乐家差异经营将捍卫主导地位

据悉,米兰国际灯街的建立仅仅是石林家乐家立足卡子门应对市场的差异化经营战略的一个环节。姜玲说:“家乐家在卡子门4年的成功经营,为我们今天的提升奠定了基础;我们从2007年开始就形成了立足卡子门的差异化经营策略,2008年我们强化了磁砖品牌的引进,建立了南京磁砖品牌旗舰店。现在我们提升了灯饰产品的规模和档次。今年我们还要将家具和卫浴产品实现提升,达到主力门类完全的竞争优势。”

不少业内人士也对石林家乐家建成米兰国际灯街表示关注,河西某装饰城经营灯具的一个商户说,卡子门建立大规模的高档灯饰街填补了南京高端灯饰市场的空白,也完善了卡子门的家居产业链。“很看好卡子门未来的发展,我也考虑今明年会在卡子门开设新店。” 快报记者 童婷婷



## 相关链接

### 米兰国际灯街开业相关活动

4月18日,米兰国际灯街开业现场将举办一个风尚灯饰发布会,让到场的观众领略不同风格的特色灯饰魅力。开业当日,石林家乐家准备了50000元灯饰消费券送给前100位有消费需求的顾客。为祝贺米兰国际灯街开业,家乐家家具全场举办2000送1000现金的特别优惠活动。

米兰国际灯街开业当日,还将举办品牌开关限时团购:

- 富士开关(艺流美) 6.8折
- TCL开关(鼎欣灯饰) A6系列 3.9折
- 西门子开关(家乐灯饰)灵动系列 4折
- 施耐德 梅兰日兰开关(品上照明) 5折
- 松下照明 佳典系列 5.5折
- 杭州鸿雁 RA系列开关 7折

**Gaoli**  
高力国际家具港

# 09春款家具热卖会

满

**2000** 4月18日-4月19日

送

**1000**

现金

满2000送1000元现金

活动期间单张单据购物满2000元送1000元现金。

总经理特别推荐: 09春季精品



特别告知: 拨打57922888, 高力派车到你家, 接你买家具!  
只须一个电话, 直通车开到您家, 买家具更轻松!

第四届“高力家具港杯”滑轮邀请赛

火热报名中: 57922888

热烈庆祝高力办公家具馆成为政府指定竞标采购基地!

6w.30w直达高力国际家具港(54.玉葛.南洲途经)  
地址: 南京市晓庄广场东200米(栖霞大道8号)

客服热线: **57922 888 / 999**